

# 監督的訊息（2020年 3月11日）

為準備大聖若瑟的瞻禮，范康仁蒙席建議我們祈求聖若瑟的轉禱，他是與耶穌亲密過往的天主忠僕。

2020年3月11日

2020年3月11日 發自羅馬

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

离圣若瑟的瞻礼日已经不远了，我建议大家每个人都更亲近圣祖的芳表，他是「与耶稣亲密过往的天主忠僕」（基督刚经过，56）。

自从天主刻意进入圣若瑟的人生後，我们看到他是如何让自己成为一位忠信的僕人：在降生成人的奥迹、逃亡埃及、回归纳匝肋及当耶稣走失停留於圣殿时，都是如此。在那些事件中，圣若瑟以一颗准备好了心接受天主所要求的一切，即使这并不是他一开始的计划，即使这可能让他的未来少却一些确定性。

圣施礼华也让我们默观「在他坎坷一生的各种境遇中，圣若瑟从未疏於反省思考，从未怠於职守本份。」（同註，42）。让我们也总是准备好以果断、理性和负责的态度服从天主，即使有时我们不能完全理解他的计划。我们可以不理解，但我们永远可以爱，坚信天主是为我们好，而这份坚

信也会帮助我们以精神的自由去行动。

圣若瑟一生都致力於以父爱去照顾耶稣，而以人的身份他也教了耶稣不少事情，特别是工作上。同时，圣若瑟只消看一眼那是天主的婴孩，他就可以学到多少东西！我们的一切都要从耶稣那里去学。他自己跟我们说：

「你们向我学吧，因为我是良善心谦的」（玛十一28）。愿圣若瑟帮助我们默观耶稣—在福音也在圣体龛内—使得我们在圣母慈母的代祷下，能更加温和、谦虚，更充满爱德。如此，藉著圣神的恩宠，我们的心也能给天主和给他人一份更大的爱。

近来几个月，很多人都受到目前在全世界散佈的病毒影响。就如教宗近来要求的，我邀请你们「用信德的力量、望德的确信和爱德的热诚去面对这困难的时刻」（教宗方济各，2020年3月8日）。我们特别祈求大圣若瑟，愿他慈父般守护整个世界。

我给你们最温情的祝福，

你们的父亲

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jian-du-de-xun-  
xi-2020nian-3yue-11ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-3yue-11ri/) (2026年2月5日)